## 越谷いちごPRキャラクター「ストロングベリーちゃん」の LINEスタンプ販売について

## 【概要】

越谷総合技術高校流通経済科では、3年生になると課題研究という授業があり、「商業の分野において越谷のPRをすること」をテーマとして取り上げ、その課題解決に向けて調査研究を行っている。3名から5名の班をつくり、4月にテーマを設定し、調査研究を進め、11月に校内で発表会を実施している。

今回、課題研究2班では、「越谷いちごを広めたい」という思いで調査研究を進め、越谷いちごタウンを訪れた際、越谷市農業団体連合会観光農園部会のキャラクターである「ストロングベリーちゃん」を知り、何かに活用できないか検討した。その際、ガーヤちゃんのLINEスタンプがあることを知り、ストロングベリーちゃんのぬいぐるみ等のグッズはあるが、LINEスタンプはなかったため、スタンプを作成・販売してみてはどうかということになり、観光農園部会に相談があった。その後、越谷総合技術高校と、作者である漫画家のてしばまさみさんと、著作権を有する観光農園部会とで協議を行い、内容等が整ったので、11月14日にLINEスタンプの登録手続きを行った。

## 【LINEスタンプ作成関係者】

- ・大田 拓実(18) 越谷総合技術高校 流通経済科 3年生
- ·長山 谣 (18) 同上
- · 平柳 英奈(17) 同上
- ・岡野 浩 越谷総合技術高校 教諭
- ・てしばまさみ 越谷市在住漫画家
- · 石塚 由将 越谷市農業団体連合会観光農園部会 会長
- · 荻島 元治 越谷市農業団体連合会観光農園部会 副会長

【問い合わせ】

越谷市 環境経済部 農業振興課 農業技術センター 電 話 048-969-0120 FAX 048-966-5667